

“飞行”检查成为抽检秘器

2014年商河县食用农产品抽检合格率全市第一

本报5月20日讯(通讯员 陈玮 记者 李云云) 近日,记者从商河县食品药品监督管理局了解到,济南市食品安全委员会办公室近日发布2014年度全市各县(市、区)食品(食用农产品)抽检情况统计表,2014年商河县食用农产品抽检合格率全市第一。

2014年,商河县食药监局开展国抽、省抽、市抽涵盖群众日常消费热点的蔬菜、水果、牛羊肉等共计408个批次,总体合格率达到94.85%。

商河是典型的农业县,为保障流通领域食用农产品质量安全,商河县食药监局采取了多项措施,其中,“飞行”检查成为抽

检秘器。以前期进行的全面摸排工作为基础,结合国抽、省抽、市抽等抽检工作安排,开展不打招呼、不定时间的“飞行”检查。采取暗访暗查、随机抽检等形式,让抽检无处不在。

校园、社区、集市、餐馆、超市等都成为了“飞行”检查的场所,流通的水果、蔬菜、肉制品

都成了“飞行”检查的对象。店主王先生说:“飞机飞行还有方向呢,食药监局的检查总是让人摸不着头脑,在飞行检查突击下,谁还敢做违法的事情啊?”

除了“飞行”检查外,商河县食药监局对于集贸市场进行了专项整治,尤其是节假日期间进

行集中检查。商河县食药监局的工作人员说:“节假日期间,食用农产品交易较多,一旦出现问题,波及范围较广,越到这时候越得提高警惕。”去年春节期间,商河县食药监局的工作人员前往富东农贸市场不下10次,对于富东农贸市场的50多种农产品进行了抽样调查。

提个醒

**阵风吹气温升
当心吹乱发型**

本报5月20日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设) 持续上升的气温让不少市民感叹,商河已经提前进入了“火炉”模式。除了升高的气温让大家头疼以外,时不时刮起的阵风也让不少市民叫苦不迭。阵风刮来,一股热气扑面,这天气也是醉了!

甭管你何种发型,小风一吹,就一个字——乱。被吹起的长发,被吹掉的遮阳帽,被吹走的挡风被,都成为这个夏日的“一景”。市民王女士刚花了300元做了一个美美的发型,还没来得及欣赏,就只能绑起来了。王女士无奈地说:“有时路上骑车,这风吹得都看不清路,可惜了我刚做的发型。”记者从商河气象局了解到,未来几天阵风能达到6级,长发的姑娘出门一定要绑好头发。

21日是24节气中的小满,说明小麦开始灌浆饱满,但是还没有成熟。在小满节气到下一个芒种节气期间,全国各地都渐次进入夏季,气温也随之升高,最高温度突破30℃已经成为常态。未来几天,气温变化不大,最高气温会在30℃左右徘徊。随着气温的升高,消暑必备的西瓜销量开始增加。经销商张女士说:“之前一天最多也就卖3个,现在一天能卖十几个。”看来,西瓜走进千家万户的日子不远了。

具体天气状况如下:

21日多云,南风3~4级阵风6级,气温12~26℃。

22日晴间多云,南风3~4级阵风6级,气温升高。

23~24日晴,南风3级,最高气温31℃左右。

商河县开展文明旅游宣传活动

本报5月20日讯(通讯员 史媛 付来涛 记者 李云云) 今年5月19日是中国第五个旅游日。当天,商河县旅游局主办的2015“中国旅游日”文明旅游主题宣传活动在城市展馆广场开展。活动吸引了全县各旅游景区、旅行社、星级饭店、农家乐等旅游企业和众多市民参与。

本次主题宣传活动围绕“新旅游、新常态”这一主题,向市民发放《旅游法》、《文明旅游从我做起》、《游遍商河指南》、《商河旅游宣传折页》宣传资料,介绍旅游法、旅游投诉处理办法、文明旅游等旅游知识。市民王女士说:“这趟没白来,学到了不少知识。”

活动现场,参展旅游企业推出一系列特色鲜明、形式多样的庆祝活动和惠民措施,让现场的市民群众得到真正的实惠。

商河小明星



姓名:李雪辰
性别:小公主
生日:2013年2月4日
父母寄语:宝贝儿,愿你永远健康快乐、茁壮成长!

希望自己的宝宝成为“商河小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qlwbjrsh@163.com,邮件请注明“商河小明星”字样。

大面积飞防完成20余万亩



本报讯 16日中午,商河县小麦穗期飞机施药防治工作圆满完成。

据了解,从5月10日起,商河县对贾庄镇、怀仁镇、殷巷镇、张坊乡和许商街道5个乡镇的20余万亩小麦实施飞机施药免费防治作业,两架直升机共飞行180个架次,涉及村庄225个。区别于传统人工打药的费时、费力、费工、药物喷洒不匀、环境污染严重等弊端,本次飞防每架次可载药360~600公斤、防治面积900~1500亩,天气良好的情况下,日防治能力最高达40000亩,进一步增强了小麦病虫害防治效果。

飞防前,商河县植保站与飞防公司通过对飞防区域地形地貌的详细勘察,绘制出了地形地貌图和“飞防”线路,每一架次的药液喷洒起始点都进行了精准的GPS定位。

(通讯员 位艳)

联荷电商举办电商讲座

本报5月20日讯(记者 邢敏) 19日,商河县联荷电子商务协会在联荷电商创业学院内为“网通通”一期、二期80位学员进行了一次电商讲座。他们邀请了具有5年电商经验,拥有两家天猫、两家C店的济南嫣然商贸有限公司崔维增先生为大家分享《店铺活动操作及指导》、《店铺1对1分享诊断》等课程。

崔维增根据自身创业经历以及在创业过程中遇到的困难,与学员们热情交流,并教授了淘宝店铺中可以运用的技巧等,课堂气氛十分融洽,学员们收获良多。



14日的招聘会现场。

12家企业招贤 300余名残疾人应聘

本报5月20日讯(通讯员 郝付英) 14日,商河县残联在明辉文体广场举办济南市暨商河县送岗位下乡残疾人就业专场招聘会。会上共有12家企业参加招聘,300余名残疾人来现场应聘。

此次招聘会为残疾人提供了涵盖喷漆工、钣金工、档车工、后勤管理、景观设计、花卉种植等30余工种的150多个岗位,大

大提高了残疾人就业的机会。

在会场,商河县残联还设立残疾人就业咨询台,安排专人对残疾人提供政策咨询、求职指导、残疾人技能培训登记等服务。残疾人纷纷与自己中意的企业进行面对面交流,了解企业提供的工种、待遇等情况,经过双向选择,最终有60余名残疾人与企业达成了就业意向,十余名残疾人现场签定了就业协议。